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1. Onucanne ¢poHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHbIX MATEPHUAJIOB)

@®oH/1 OLIEHOYHBIX CPEACTB (OICHOYHBIC MaTEepPHalibl) BKIIIOYAET B ce0sl KOHTPOJIbHBIC 3a/1a-
HUS U (MJIM) BOIIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPENJIOKEHbI 00ydYalomeMycss B paMKax TEKYILEro
KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH W MPOMEXKYTOYHOM aTTECTAIlMH TI0 TUCIMILIMHE (MOIYJI0). YKa3aHHBIC
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusI U (WJIM) BOIPOCHI MO3BOJISIOT OLICHUTH JTOCTH)KEHUE 00yJarOMIMMCS TIIaHH-
PYEMBIX pEe3yJabTaTOB OOYYCHHUS MO AMCUIUIUIMHE (MOJYJIO), YCTAHOBICHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH
paboueil mporpaMme AUCHUILTUHBI (MOAYIIS), a TaK)Ke CPOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIH, yCTAaHOB-
JICHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapaKTepHCTUKE OCHOBHOW MpodecCHOHAIBLHOW 00pa3oBa-
TEJIbHOHU IPOrPAMMBI.

[TomHbIe HANMEHOBAHUSI KOMIIETCHIUI MPEICTABICHBI B O0IIEH XapaKTePUCTUKE OCHOBHOM
npoecCHoHANBLHOM 00pa30BaTEILHON MPOTPaMMBL.

2. OueHo4YHbIE cpeacTBa (OLEHOYHbIE MATEPHAJIBI) [IJIsl IPOBEIeHNSs Te-
KYIIero KOHTPOJIsl yCIIeBaeMOCTH 00y4aIIMXCH M0 JUCHHUILUIAHE (MOIYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUI U (WJIM) BONPOCOB JIJIs1 OLEHKHA ¢OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHnun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP NocTH:KeHUsI komneTeHuu OITK-1.1)

1. Kak n3MeHsieTcst SHTaIbIHS B 9K30TEPMHUECKUX MPOIIeccax:

a. AH>0 b. AH<0 C. AH=0

2. YKaxuTe SHIOTEPMHUUECKUE TIPOIIECCHI:

a. ucrape- b. TUPO- C. TUIaBIIe- d. OKHCITe-
HUE T3 conen HUE HUE KUPOB

3. B kakom npotiecce BbieseTcss HauOOJbIlee KOJIMYECTBO TETIIOTHI:

a. Cu+ S +202=CuSOq4 b. Cu + SOz + Oz = CuSO4

C. Cu + SOz + 1/20, = d. CuO + S + 3/20; = CuSOg4

CuSOq4

4. Kak m3meHutcsi ckopocth 3eMeHtaproi peakiuu 2NO(r) + Clo(r) — 2NOCI(r) npu
YBEJIMYECHUH OOIIETO JIaBJICHHs B CHCTEME B 2 pa3a?

a. YMEHBIIUTCS B 2 pa3a b. yBEIMUYUTCS B § pa3

C. YMEHBIIHUTCS B 4 pa3a d. YBEIIMUYUTCS B 2 pa3a

5. TIpu 20°C HekoTOpast peaKius MPOTEKaeT 3a 45 MUH. 3a CKOJIBKO MHHYT 3aBEPIIUTCS JTa
peaxtus mpu 30°C, ecru TeMTepaTypHEIi K03(DOHIMEHT CKOPOCTH PEaKIuK paBeH 37

6. s nonyderust HanOosbireld 3/1C rarbBaHHYECKOTO 3JIEMEHTa, COCTABICHHOTO M3 JIBYX
AJIEKTPOAOB, OAMH U3 KOTOPHIX — CTaHJAPTHBIA METHBIN, IPYroil 3JIEeKTPOJ TOJHKEH ObITh CTaH-
JAPTHBIN. ..

1) Bomopoaublit  2) HUHKOBBIN 3) cepeOpsiHbI  4) CBUHLIOBBII

7. MonsipHasi KOHIIEHTpAIHs pacTBOpa, MOJIYISHHOTO MyTeM pacTBopeHus S0r rupokcuaa
Hatpus B 0,571 BOJbI, paBHa

8. s meritpaymzaruu 25 mi 0,11 pacTBOpa ruapokcuaa 6apus norpedyercs MJT
0,11 pacTBOpa COJISIHOM KUCIOTHI.
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9. Bosee CHIBHBIM KOATyJIUPYIOIIUM JEHCTBHEM 110 OTHOIICHUIO K 30J110 HOAMAA cepedpa,
0JTy4eHHOMY 100aBIEHHEM pacTBOpa HUTpaTa cepebpa K pacTBOpY, COAEPIKAIIEMY M3OBITOK MO-
IMa Kajaus, 00JJagaer. ..

a. 1) b. 2) C. 3) d. 4)
K2SO4 Ca(NO3). Al(NO3)3 NasPOg4

10. K yMeHBIIEHHIO OKUCITUTENBHON CIocoOHOCTH cucTeMbl: MnO4 +8H* +5¢ = Mn?*
+4H,0

IIPUBEJIET. ...

1) yBenudenue koHeHTpauu KMnOg

2) yBenuueHue KoHeHTpaun MnSO4

3) yBenuuenue pH

4) ymenbiienue pH

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUI U (M) BONPOCOB /IS OLEHKU C)OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHnuun OIIK-1 (KOHTPoJIMpYyeMblii HHANKATOP H0cTH:KeHUsI komneTeHuu OTIK-1.2)

1. Ha snepretuueckoM d-1olypoBHE B OCHOBHOM COCTOSIHHH COJICPXHUTCS ISATh AJICKTPOHOB
B aTOMax:

1) xene3o 2) mapraner; 3) xpom 4) Bosibdpam

2. Haubonpiiee cpoacTBO K SJIEKTPOHY UMEET. . .

1)Na 2)Mg 3)Ne 4)0

3. B 0CHOBHOM 2HEPreTHYECKOM COCTOSIHHH aTOMA JJIEMEHTA C MOPSIKOBBIM HOMEPOM
21 gucno BakaHTHBIX 3d-opOuTaneit paBHo...

4. VYKkaXWuTe 3HAUCHUS KBAHTOBBIX YHCEN JUJIS BHENIHUX OJJICKTPOHOB aroMa KajbITHs.

1) n=4, 1=0, m=0
2) n=3, 1=0, m=0
3) n=4, 1=1, m=0
4)n=4, =1, m=1

5. Jluranmamu B KOMIUIEKCHBIX COETMHEHUSX MOTYT OBITH ...

1)Na* 2)1” 3)H20 4)Be 5)Cd?" 6)NHs

6. [TupamuanbHOE CTPOCHHE UMEIOT MOJIEKYJIBI:

1) PHs 2) NFs 3) BFs 4) GaFs

7. LleHTpanbHBIA aTOM UMEET SP-THOPUAM3AINIO B MOJIEKYyJIaX:
1) CO; 2)H.O 3)BeF> 4)SO;

8. Pacnonosxute 31eMeHThI B IOPSIKE YOBIBAHUS PaANYCOB aTOMOB
1) Sr2) Ca 3) Be 4) Ba

9. KakoBa crerneHb okucieHus: koMmriekcoodpasoareiis B coeauaenun Ka[Fe(CN)e]
10. YkaxnuTe aHHOHHBIC KOMIUICKCBI:

1) Na[Hgls] 2) Ka[Fe(CN)e] 3)[Ag(NH3)2JOH 4)Fe(CO)s

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (WJIM) BOIPOCOB ISl OLEHKH C()OPMUPOBAHHOCTH
komneTeHnun OIIK-7 (KoHTpoJMpyeMbIii HHANKATOP AocTH:KeHUsI kKomneTeHuuu OIIK-7.2)

1. Hpouecc, B KOTOPOM BBIACIIACTCA HaI/I60J'IBIHCC KOJIMYECTBO TCIJIOThI (TGHHOTBI 06-
pa3oBaHUsA CIOKHBIX BEIICCTB OTpI/IIIaTeJ'II)HI)I)

1) MgO + S +3/20, = MgSOs4

2) MgO + SOz = MgSO4
3) Mg + S + 202 = MgSO4

4) Mg + SO3 + 1/20, = MgSOa4

2. PaccuuTaiiTe cTanmapTHOE H3MEHEHNE SHTAIIBIINU B PEAKIIUU
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Cpagur) + /12021 = COqr), ecitu cTaHgapTHAS SHTaIbIKs 00pa3oBaHus razoodpasHoro CO
cocrapmsieT -110 kI /MOJb.

3. [IpucyTcTBUE KaKuX COJIEH B BOAE 00YCIOBIMBAET €€ KECTKOCTH?
1) xnopua HaTpus 2) XJA0puI Kanbiusa 3) cynbdart HaTpus 4) THaApoKapOOHAT MarHHsI

4, Bpemennas sxecTKOCTh BOJIBI, conepikaiieit B 11 0,146r runpokapboHnara Maraus
paBHa

S. Ipu 20°C cKOpOCTh KOHCTAHTA CKOPOCTH HEKOTOPOit peaknuu pasHa 10 munt, a
npu 50°C - 8-10 mun . TemneparypHbIii KO3OQHIMEHT CKOPOCTH TOH peakimn?

6. Kax usmenurcs ckopoctb anementapHoit peakuuu 2NO(r) + Clao(r) = 2NOCI(T) npu
YMEHbILIEHUH OOLIETo JJaBJIeHUs B cUcTeME B 2 pa3a?

1) ymeHbIuTCs B 2 pasza

2) yBennuuTcs B 4 pasza

3) ymeHb1IuTCs B 4 pasza

4) ymenb1IuTCs B 8 pas

7. B Kkakux 3KCIUTyaTallMOHHBIX CPellaX YCTOWYUBO cepeOpo MpU CTAaHAAPTHBIX yCIOBH-
X (E°=0,8B)
1) Bozta 63 pacTBOPEHHOTO KUCIOPOAA

2) BO/Ia C PaCTBOPEHHBIM KHCIIOPOIOM

3) consiHast Kuciiota 6e3 pacTBOPEHHOTO KUCIOPOa

4) consiHas KUCIIOTa C PACTBOPEHHBIM KHUCIOPOIOM

8. VYka3zaTh MeTaJIbl YCTOMYMBBIE K AEMCTBHUIO Pa30aBIEHHON CEpHOM KHUCIOTHI B CTaH-
naptHeix yenosusix 1) Cr 2) Ag 3) Pt 4) Al

9. K yMeHBIIEHNIO OKUCITHTENBHOM criocobHOCTH cucTeMsl: MnOs  +8H™ +5e = Mn?*
+4H,0

NPUBEIET. ..

1) yBennuenue koHueHTpaun KMnO4

2) yBenuuyeHue KoHueHTpauuu MnSOy

3) yBenuuenue pH

4) ymenbienue pH

10.  TIpomykTsl KOppO3uH JykeHOTO Kene3a (Fe-Sn) B consiHol KUCTOTE. ..
1) Cl2 2) H2 3) FeCl; 4) Fe;03:nH20 5) SnCl

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (WJIM) BOIPOCOB ISl OLEHKH C()OPMUPOBAHHOCTH
komnereHnuu OIIK-7 (koHTpoJMpyeMbIii HHANKATOP AocTH:KeHUsI kKomneTeHuuu OIIK-7.3)

1. TenunoBoii a3 dexT peakuu paBeH Termiore odpazoBanust HoSO4 i nponecca ...

1) SOz + H20 = H2SO4

2) SOz + 1/202 + H20 = H2S04

3) S+ 202 + H2 = H2S04

4) SO2 + O2 + H2 = H2SO4

2. Jlns Hexotoporo odoparumoro mporecca AH > 0, A S > 0. [Iporiecc MoxeT mpoTeKaTh ca-
MOIIPOU3BOJIBHO TIPH. ..

1T > Tipamm)

2) T < Tipamm)

3) 1r00BIX TEMITepaTypax

4) TepMOAMHAMUYECKH HEBO3MOXKEH
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3. CamMOITpOU3BOIEHO MOTYT TPOTEKATh PEAKIIUH. ..
1) N2(t) + 202(r) = 2NO2(T), AH > 0

2) 2N2(1) + O2(1) = 2N20(r), AH > 0
3) HaSe) + L) = Sep) + 2Hl), AH>0

4) FeoO3(1B) + C(1B) = 2FeO(1B) + CO(T), AH > 0

4. Ha sHeprerndeckoM d-TIOAypOBHE B OCHOBHOM COCTOSTHHH COZCPIKUTCS TISITh 3JICKTPOHOB
B aTOMax:

1) xene3o

2) Maprasert

3) xpom

4) Bonb(pam

5. Hauboub1iee cpoiCTBO K 3JCKTPOHY UMEET. . .

1) Na

2) Mg

3) Ne

4)0

6. JlurangamMu B KOMILJICKCHBIX COCMHEHUSX MOTYT OBITh ...

1) Na*

)1

3) H:0

4) Be

5) Cd?*

6) NH3

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aAaHUI M (MJIM) BONIPOCOB VISl OLIEHKH C(POPMUPOBAHHOCTH
xommnereHnun OIK-1 (koHTpoJMpyeMblii HHAHKATOP HocTHKeHusi komneTreHnun OIK-1.1)

1. CUJIBHBIMH DJICKTPOJIMTAMH SIBIISTIOTCS BCE BEIIECTBA Habopa

1. HCI, H2S, NaCl. 2. HNO2, Ca(OH)2, AICl3

3. HCIO4, Ba(OH)2, AgNOs 4. NH4OH, H2SO4, CuCl:

2. B xucnoii cpene

1.pH=7 2.pH<7 3.pH>7 4.pH=14

3. 3nauenne pH pactBopa ¢ xonnentparmeii [H'] = 10 Mmons/1 paBHO

4. [To kaTHOHY rHMAPOIU3YIOTCS BCE COJTU Habopa

1. NH4CI, 2. AICls, 3. K>SiOs, 4, (NHa)2S
Na>CO3 Na>SOs Zn(NO3)2 Os, FeCl3

5. 3nauenne pH Oydeproro pactBopa, coaepxkamero 0,1 wmoms/m CH3COOH
(pKa=4,76) u 0,1 mons/mn CH3COONa, paBHO

1.4,76 2.10476 3. /4,76 4.2

6. Pactsopumocts BaCOs B Bozie (ITP=4-10"1°) papna
1. 4100 2.4:10° 3.2:10° 4.2-101°

7. Kakue peakimy MOYKHO MCTIONB30BaTh JIJIsl TOJTydeHHsS] OpTOHOCHOPHON KUCITOTHI?
1) PKpacu + HNO3,K0m4 —t—>
2) Ca,(PO,), +H,SO, —
3) RO, +H,0——

4) Ca,(PO,), + CH,COOH —>
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8. Kakoii noH mosrydaercs mpu pacTBOPEHUU XpOMa B COJITHOW KHUCIIOTE B OTCYTCTBHE KHC-
nopona?

1) [Cr(H20)6)?*

2) [Cr(Hz0)e]**

3) CrO4*

4) Cr,07*

9. B pe3ynbrare Kakux peakiuil BbIICICTCs XI0p?

1) MnO, +HCI,,, —

2) KCIO3 + H2804,Kom4 -
3) NaCl,,, + MnO, +H,S0, .. —

4) MnO + HCI —»

10. B xakux peaxuusix okcun cepsl (1V) mposiBisier BocCTaHOBUTENIBHBIE CBOWCTBA?
1). SO, +H,0 —>

2). SO, +H,S+H,0 >

3). SO, +H,0, +H,0 —»

4). SO, +Cl, +H,0 —»

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUH U (MJIH) BONPOCOB Uil OLEHKU COPMHUPOBAHHOCTH
komnereHnun OIIK-1 (KoOHTpoJIMpYyeMblii HHANKATOP H0cTH:KeHUsI komneTeHuu OTIK-1.2)

1. KakoBa koH(puUrypaius BaJIeHTHBIX 2JIEKTPOHOB B aToMme: a) XJjiopa, 0) Opoma, B) oja B
OCHOBHOM COCTOSIHUH

a. 1)...3s23p° 2)...3s23p%3d? 3)...3s'3p33d°

6. 1) ...4s%4p° 2) ...4sM4p%4d® 3) ...4s%4p%4d?

B. 1) ...5s%5p° 2) ...5s'5p%d® 3) ...5s%5p%5d?

2. B Monekyse Kakoro coeinHeHus BajgeHTHbIN yroia H-O-H nanbonbmmii?

1)H,O 2) HoS 3) HoSe 4) HaTe

3. Kakue HUTpaThl pa3iaratoTcs pyu HarpeBaHUM ¢ BbIZeTICHUEM okcua azora (1V)?

1) NHsNO3z 2) NaNOs 3) Pb(NOs3)2 4) Cu(NOs)2

4. Kakyro KOH(UTrypaluio BaJICHTHBIX 3JIEKTPOHOB UMeET (ocPOop B OCHOBHOM COCTOSIHUU?
1) ...3s!3p30d*

2) ...3s%3p°

5. CKOJIBKO pa3HBIX THUIIOB COJIeH 00pa3yeTcst MpH CIMBAaHUHM PACTBOPOB THIPOKCHIA
KaJblMs U 0pTohochHOpHON KUCTOTHI?

6. Kak pacnipeneneHsl BaJIeHTHBIE DJIEKTPOHBI TI0 OPOUTAIISIM B aTOME yIiieposia B BO3-

OyX/I€HHOM COCTOSIHUH?
1) 2s22pPpypz - 2) 25%2pxt2pyt2p.  3) 2s'2pkt2pyt2pst

7. Kakue okcunpl Mapraniia 001a/1at0T KUCIOTHBIM XapaKTepom?

1) MnO 2) MnO2 3) MnOs 4) Mn207

8. KakoBa snekTpoHHas KOHPUTYpalis aToMa )Kelle3a B OCHOBHOM COCTOSIHHH?
1) ... 4s%4p°®

2) ...3d°4s?4s?

3) ... 3d%s?

4) ...3d%s°

9. Kakast conmb Xxpoma 1moiBepraroTcsi oJIHOMY THAPOJIM3Y B BOJHOM pacTBope?
1) CrClz 2) Cr2Ss 3) Cr2(SO4)3

10. Kakue noHsl MOT'YT CyIII€CTBOBAaTh B KUCIIOM cpene?

1) [Cr(H20)6]*" 2) [Cr(OH)6]>  3) CrOs*  4) Cr.0+*



IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aaHUI U (M) BONPOCOB /IS OLEHKU C)OPMHUPOBAHHOCTH
xomnereniuu OIIK 7 (koHTpoMpyeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHHA KomneTeHunn OIIK-7.2)

1. Camyt0 BBICOKYIO TEMIIEpATypy KUIICHUS UMEET ...
1) 0,2M pacTBOp TJTFOKO3BI 2) 0,2M pactBop NaCl

3) 0,AM pactBop CaCl: 4) 0,1M pactBop MgSO4

2. PacTBOpaMu KakuX BEIIECTB CIEAYET BOCIIOIb30BATHCS IS MOTIIOMIEHUS X0pa?

1) NaOH 2) NaCl 3) H.SO4 4) HCI

3. Kakas xuciora siBisieTcsi CaMoil CHIIbHOM?

1) HCIO 2) HCIO2 3) HCIO3 4)HCIOq

4. CoenuHeHust Kakux 31eMeHToB |V A rpynisl s10BUThI?

1) Vraoepon 2) Kpemuwuii 3) I'epmanuit 4) Onoso 5) CBunery

S. Kakne coequHenus momydarorcs B peyiabTare npokanuanus KMnO4?

1) MnO2 2) Oz 3) KaMnOs 4) Mn304

6. C KaKuMU KUCJIOTaMH B3aUMOJIEHCTBYET JKeJie30 IPU KOMHAaTHOU Temneparype?

1) HCl 2) H2SOspass 3) H2SOu4omn 4) HNO3 xomn

7. Koppo3unonnas ranpBaHomnapa BO3HHKAET MPHU HAPYIICHUH CIUIONTHOCTH HHUKEIUPO-
BaHHOTO MOKPBITHS Ha CTaJIbHOM M3AETUH O] KUCION TIeHKOU Biary. [lonb3ysch Tabnuiieii craH-
JApTHBIX DJIEKTPOAHBIX MOTEHIMAJIOB, YKa)XHTE 3HAYCHHE PA3HOCTH IMOTEHIMAJIOB KAaTOJHOTO U
AHOJTHOTO MPOIIECCOB.

8. [Tpu momoIyM Kakux BEHIECTB MOYKHO OOHApyKUTh B pactBope conu Fe(l11)?

1) Ks[Fe(CN)s] 2) K3[Fe(CN)e] 3) HS 4) NH4SCN

9. Kaxkue BemecTBa pacTBOPSIOT kKene30?

1) NaOHpass 2) HClioun 3) HNO3, 30%

10. Kaxkue okcuipl a3ota SA0BUTHI?

1) N2O 2) NO 3) N2O3 4) N2Os

Ilepeyenb KOHTPOJIBLHBIX 3aaHUH U (MJIH) BONPOCOB I OLEHKH C()OPMHPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-7 (koHTpoMpyeMblii MHIUKATOP A0cTHKeHUsT KomneTenmun OITK-7.3)

1. B pe3ynbTaTe Kakux peakuui BblIEIseTCs Xa0p?
1) MnQ, +HCI,,,, —

2) KCIO, +H,S0,,,,, —
3) NaCl,, + MnO, +H,SO, ., —

4) MnO + HCI —»
2. B xakux peaknusx okcua cepsl (V) mposBisieT BocCTaHOBUTENbHBIE CBOHCTBA?
1). SO, +H,0 —>
2). SO, +H,S+H,0 >
3). SO, +H,0, +H,0 —»
4). SO, +Cl, +H,0 —»
3. Camyt0 BBICOKYIO TeMTIEpaTypy KUTICHHUS UMEET ...
1) 0,2M pacTBOp TITHOKO3BI 2) 0,2M pactBop NaCl
3) 0,1M pactBop CaCl; 4) 0,1M pactBop MgSO4
4. PacTBOpaMH KakuX BELIECTB CJIEAYET BOCHOIB30BATHCS AJIS MOTJIONICHHS XJiopa?
1) NaOH 2) NaCl 3) H.SO4 4) HCI
5. Kakas kucnora siByisieTcst caMOid CUIIbHOM?

1) HCIO 2) HCIO2 3) HCIO3 4)HCIO,
6. CoenquHeHus: Kakux 31eMeHTOB |V A rpymiisl s70BUTHI?
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1) Yrnepon 2) Kpemuuit 3) I'epmanuii 4) OnoBo 5) CBunen

3. OneHOYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIe MaTepHaJibl) AJIs1 MPOBeeHUs MPo-
MEKYTOYHOM aTTeCTANH 00yYAKIIMXCS M0 JUCHUILIUHE (MOIYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aaHUI U (M) BONPOCOB /IS OLEHKU C)OPMHUPOBAHHOCTH
komuereHuu OIIK-1 (KoHTpoIMpyeMblii HHIUKATOP A0cTHKeHUs1 Komnerenun OITK-1.1)

1. Kak n3meHsieTcst SHTaIbIHs B SHIOTEPMHUYECKUX IPOIIeccax:

a. AH>0 b. AH<0 C. AH=0

2. KakoBo cooTHomenne mexay BenuunHamu AH u AU 111t sHA0TEpMUYECKOro Mpo-
necca: COo(r) + C(x) — 2CO (r)

a. AH < AU b. AH =AU C. AH > AU

3. Kakomy coCTOSIHHIO BOJIBI COOTBETCTBYET HAMOObINAS SHTPOIIHS:

a. H>0O b. H.0O C. H.O d. H>O
(kp),200 (r),398 (%),273 (p),273

4. B xakux ycnoBusx nporiecc NH4Cl () = NH3¢) + HCl () (AH>0) umer camornpous-
BOJIBHO:

a. IIPU BBICOKHX TEM- b. IpY HU3KUX TeMIIepaTypax
nepaTypax

C. npu TFOOBIX d. IpoIlecC HE UAET HU MPH KaKUX TeMIepaTypax
TemIeparypax

5. Kak uzmenutcs ckopoctb annementapHoi peakiuu 2NO(T) + Clo(r) - 2NOCI(r) npu
YMEHBIIEHNH O0ILero aBjieHus B cucteme B 2 pasza?

a. YMEHBIIUTCS B 2 pa3a b. yBEIMUYUTCS B § pa3

C. YMEHBIINUTCS B § pa3 d. YBEJIMYUTCS B 2 paza

6. [Tpu m3ydenun xkuHeTHKU peakuuu A + 2B = D Obuto ycTaHOBIIEHO, YTO CKOPOCTh

peaKuy HE 3aBHCHUT OT KOHLEHTPALMU BEIECTBA A, a NPU YBEIUYEHUN KOHLEHTPALMU BEILECTBA
B B 2 paza yBenuuuBaercs B 4 pa3a. KakoB BuJ KHHETHUECKOTO YpaBHEHHS 3TOM peakuun?

a. V = Kk b. V = kK C. V = kK d. V = kK
Cg? CaCg? CaCs Ca

7. IIpy n3ydyeHUM KUHETUKU HEKOTOPOH peakiuu ObUIM MOJIydeHbl JaHHbIEe, U300pa-
JKeHHbIe Ha rpaduke. KakoB mopsaok 1aHHON peakuu?

ek

1, noH

a. HyJIe- b. NIEPBBIi C. BTOPOI d. TpeTuit
BOM

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aaHUH U (MJIH) BONPOCOB /I OLEHKH C()OPMHPOBAHHOCTH
komnereniuu OIIK-1 (koHTpoMpyeMblii HHIUKATOP A0cTHKeHUs1 KomneTeHun OITK-1.2)

1. VYKa)kuTe 4acTHUIlbl, KOTOPbIE MOTYT MPOSIBIIATH OKUCIUTEIbHBIE CBOCTBA.
1) MnOy4 2) Hg?* 3) Ag* 4) CI
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2. VKaKKMTe YaCTHUIIBI, KOTOPBIE MOTYT NPOSBJIATH BOCCTAHOBUTEIBHEIE CBOMCTBA.
1) MnOy4 2) Hg?* 3) Ag 4) CI
3. B kakoMm Hanpapienun peakims: Fe3t + Ce®" = Fe?* + Ce* nporexaer npu cran-

JAPTHOM COCTOSTHUU?
EoFe3+/Fe2+ = 0,77 B
E%e*1ce® =1,77B
1) npstmom 2) obpaTHOM 3) He mpoTeKaeT BooOIIe

4. PaccuuTaiite 3.7.c. TalbBAHUYECKOTO 3JIEMEHTA, COJIEPIKAILETr0 CTaHAAPTHbBIE IMHKO-
BBII

(E%=-0,76 B) u meansiit (E%= 0,34 B) snextpossl.

5. PaccuuTaiite 3.71.c. TaIbBAHUYECKOTO 3JIEMEHTA, COJIEPIKAIIETO CTaHAAPTHBIC INHKO-
BBI

(E°= -0,76 B) n maruuessiii (E°= -2,37 B) a51eKTpopl.

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3a1aHUI M (MJIM) BOMPOCOB ISl OLIEHKH C(POPMUPOBAHHOCTH
komnereHnun OIIK-7 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP NocTH:KeHUsI komneTeHuu OIIK-7.2)

1. CKOJIBKO 3HAYEHU MarHUTHOTO KBAHTOBOT'O YMCJIA BO3MOXKHO ISl 3JIEKTPOHA, Op-
OuTaIbHOE KBAHTOBOE YUCIIO KoToporo | = 2?
2. VYKaKuTe 3HAUCHUS KBAaHTOBBIX YHCEI JIJIsl BHEITHUX 3JIEKTPOHOB aToMa Oapusl.

1) n=6, 1=0, m=0 2) n=5, I=0, m=0
3) n=6, I=1, m=0 4) n=6, I=1, m=1
3. VYKaxkuTe 3Ha4CHUSI KBAHTOBBIX UHCEII JJIA BHCHIIHUX 3JICKTPOHOB aTOMA KaJIbLIUA.
1) n=4, 1=0, m=0 2) n=3, I=0, m=0
3) n=4, 1=1, m=04) n=4, 1I=1, m=1

4. dopmyiia BBICIIET0 OKCH/IA 3JIeMEHTa ¢ KOH(HUTypalreil BaICHTHBIX 3JIEKTPOHOB
4s?4p*:
1) 50 2) 502 3) 503 4) 3203

5. dopMya THIPOKCHIA dJIEMEHTA B BICIIEH crenenu okucienns H204. Kakyro koH-

¢burypanno BaJIeHTHBIX 3JIEKTPOHOB MOKET UMETh 3TOT JIEMEHT?
1) 2s?2p® 2) 3s%3p°
3) 2s22p* 4) 3s23p°®

6. [{eHTpabHBIA aTOM HMEeT SP>-THOPUIN3AINIO B MOJIEKYIaxX:
1) CH2=0 2) BeCl2 3) BFs 4) HCN

1. Kakue gacTuirsl MOTyT OBITH JIMTAHJAMHU B KOMILJIEKCHBIX COCTUHEHUSX ?
1) NH4" 2) I 3) H20 4) CHs

8. dopMmyIia KOMIUIEKCHOTO COEIMHEHH S, COIEPIKAIIErO B CBOEM cocTaBe yacThipl Na',
Cu®*, CN-

9. dopMya BOJIOPOTHOTO COCTUHEHHS DJIEMEHTA ¢ KOHPUTYpaIreil BaICHTHBIX JJICK-

TpoHOB 55%5p*:
1) DH2 2) BH 3) DH3 4) DH4

10.  VYkaxwure dJIeMEHT, UMEIOIINN HauOOoIbIlIee CPOICTBO K DIIEKTPOHY.
1)Mg2)Ne3)O4)F

Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aaHUI U (MJIH) BONPOCOB /IS OLEHKH C()OPMHPOBAHHOCTH
kommereHiuu OIIK-7 (KoHTpoMpyeMblii HHIUKATOP A0cTHKeHUus1 KomneTeHun OITK-7.3)

1. VKaXHuTe METOIbI, KOTOPBIE MOTYT OBITH HCIIOJIB30BAHBI /ISl YCTPAHEHHST BPEMEHHOM
YKECTKOCTH BOJIBL:
1) kunsiueHune
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2) 00paboTKa THAPOKCHIOM KaIbIIHs
3) 006paboTKa KapOOHATOM HATPHS
4) obpabotka pochaToM HATPHUS
2. [IpucyTcTBUE KaKuX COJIEH B BOAE 00YCIOBIMBAET €€ KECTKOCTH?
1) xiopua HaTpus
2) XJIOPH]L KaJIbIUs
3) cynbdar HaTpHs

1) THJIPOKapOOHAT MAarHHs

3. Bri6epute dakTop, HE BITUSTFOIIIANA Ha CKOPOCTH peakIuu.
1) remneparypa 2) kaTanu3atop 3) KOHICHTpAIUHU BellecTB 4) TerioBoi 3G ekt peakiuu

4. C pocToM TEMIIepaTyphI BO3pacTraet CKOpOCTh peakiuii
1) m100bIX 2) 3K30TEPMUYECCKHUX 3) SHAOTCPMHUUCCKUX 4) 00OpaTHMbIX

5. CUJIBHBIMH KHACJIOTaMHU SIBJISTFOTCAL. . .

1) a3otHast 2) kpemHuUeBas 3) XJopHast 4) CepoOBOAOPOAHAS

6. C BOJI0¥ TTPU CTAHJAPTHBIX YCIOBUSAX PEArupyror ...

1) nunk 2) Hatpuii 3) kanpuuil  4) 010BO

7. C BOJHBIM PacCTBOPOM CyJb(aTa MeIu pearupyroT METaJLIBI. . .

1) Fe 2) Hg 3) Sn 4) Ag

8. Bo cKkoJIbKO pa3 yBeTUYHUTCS CKOPOCTh XUMHUYECKOH PEeaKluu MPH YBEITMYCHUU TEM-
neparyps! Ha 30°, ecnu TemmepaTypHbIif KOd(pGUIHEHT peaKuy paBeH 37

9. YeMy paBHA KOHIICHTPALIUs @30THOM KUCIOTHI ipu pH=1?

10.  IIpomyKThl KOPPO3UHU OLMHKOBAHHOTO eJie3a BO BIAXKHON atMocdepe Bo3ayxa. . .

1) Hy 2) Fe203:nH20 3) ZnO 4) Zn(OH)2

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aAaHUI M (MJIM) BONIPOCOB VISl OLIEHKH C(POPMUPOBAHHOCTH
xommnerennun OIIK-1 (koHTpoMpyeMblii HHANKATOP AocTHKeHUsT KomneTenmn OITK-1.1)

1. 3nauenue pH>7 B BoJgHOM pacTBOpe

a. CHJIHKA- b. XJIOpH- C. AOIUIA d. HUTpAaTa
Ta HATPHSI Ja IIHKA KaJIust 1e3Ust

2. I'uaposus cysbdara Mean OIaBISIETCS PH

a. MOHMKCHUHU TeMIIEPaTyPhl b. pa30aBiIeHUH pacTBOpa

C. MOBBIIIIEHUU TEMIIEPATYPhI d. no0aBJICHUE MICTOYN

3. CreneHb THIPOJIA3a COJTM HAUMCHBIIAs B

a. 0,1M pacrtope FeCl> b. 0,1M pactBope FeCl3

C. 0,1M pactBope Fez2(SO4)3 d. 0,2M pactBope FeCl»

4, JI71st mpuroTOBIICHHUS] aMMHAYHOTO OydepHOro pactBopa B 1 J1 BOABI CliemyeT pac-
TBOPHUTH

a. 1 mons NH3z 1 1 moms HCI b. 2 mons NH3z u 1 moms HCI

C. 1 mone NH3z u 2 moms HCI d. 1 mostb NH4Cl 1 1 mons HCI

5. Pacteopumocts CAdCOs B Boge (ITP=1-10"'2) paBna

1.10° 2.0,5-10° 3.1-10 4,210

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (WJIM) BOIPOCOB ISl OLEHKH C()OPMUPOBAHHOCTH
komneTeHnuu OIIK-1 (koHTpoJHpyeMbIii HHANKATOP AocTH:KeHUsI kKomneTeHuu OIIK-1.2)

1. KakoBa koH}HTrypanys BaJlCHTHBIX JIEKTPOHOB B aTOME XpOMa B OCHOBHOM COCTOSI-
HUH?
1) ...4s%4p* 2) ... 3d%s? 3) ... 3d%s?
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2. Kakue crenenu okucieHus UMeeT XpoM B Hauboliee yCTONYMBBIX CBOUX COEIUHE-

1)+2 2)+3 3)+4 4)+6

3. KakoBa 31ekTpoHHas KOHPUTYpaIis aTOMa )Kelle3a B OCHOBHOM COCTOSIHUH?

1) ... 4s%4p® 2)...3d%s%4st 3) ... 3d%s?  4)...3d%4s°

4. KaxoBa koH(puTypaIus BAJICHTHBIX JJIEKTPOHOB B aTOME CEPHI:

1)...3s23p* 2)...3s'3p3d? 3)...3s23p3d!

o. Kakoe coenunenue sBisieTcss B BOAHOM PacTBOpE HanboJiee CHITbHOM KUCIOTON?
1) HoS 2) H.Se 3) HoTe

6. Kakue coeqHeHNs MOTYT NPOSIBIISITh BOCCTAHOBUTENbHBIE CBOMCTBA?

1) HZS 2) HZSO3 3) HZSO4, pa36 4) HZSO4, KOHIT

7. Kakue okcuipl a30Ta Ipy paCTBOPEHUHU B BOJIE 00PA3yIOT KUCIOTHI?

1) N2O 2) NO 3) N2Osz 4) NO2

8. CKOJIBKO pa3HBIX THUIIOB COJIEM 00pa3yeTcsl MpU CIMBAHUU PACTBOPOB THAPOKCHIA

KaJIbIHA ¥ OpTOPOCHOPHOI KUCTOTHI?

ax?

9. Kakwue creneHn OKHCICHUS IMMPOABJIACT CBUHCI B HauoOoIee YCTOﬁqHBBIX COCAMHCHU-

1)-4 2)-2 3)+2 4)+4
10. Kakwne COCAUMHCHHUA OJIOBA ITPOSABIIAIOT BOCCTAHOBHUTCIIbHBIC cBolicTBa?
1) SnCl2 2) SnCls 3) SnO2 4) Naz[Sn(OH)4]

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aaHUI W (MJIM) BOIPOCOB JIJIs1 OLEHKHU ¢)OPMHUPOBAHHOCTH

komnereHnun OIIK-7 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP NocTH:KeHUsI komneTeHuu OIIK-7.2)

1. B pe3ynbraTe Kakux peakuuil BblAEIseTCs XIop?
1) MnQ, +HCI,,,, —

2) KCIO3 + HZSO4,K0HL¢ -
3) NaCl,, + MnO, +H,S0, ., =
4) MnO + HCI —

2. Kakumu BemecTBaMu MOKHO BOCITOJIB30BATHCS JIsl OCYIICHHS XJIopa?

1) H2SO4 2) NaOH 3) CaCl. 4) CaO

3. PacTBOpaMu KakuX BELIECTB CIEAYET BOCIONb30BAThCS ISl MOTJIOIIEHUS XJ1opa?
1) NaOH 2) NaCl 3) H2SOs4 4) HCI

4. B pe3ynbraTe Kakux peakiuuii MOKeT HOTyYUThCsl CBOOOIHBIN OpoM?

1) KBr +Cl, >

pacmeop

2) KBrpac’m(;op + |2 -

3) KBrme + HZSO4,Kom4 -
4) HBrO
5. Kaknmu BemecTBaMu MOKHO BOCITOJIB30BATHCS ISl OCYIICHUS XJIOPOBOI0poaa?
1) H.SOs 2) CaO 3) KOH 4) CaCl2

6. Kaxkast xkucnora saBisteTcss Han0osee CUIbHBIM OKUCIUTEIEM?

1) HCIO 2) HCIO2 3) HCIO3z 4) HCIO4

7. C KaKUMH BeIeCTBAMH B3auMoeicTByeT okcua kpemuust (1V)?

l) HCIKQHH 2) NaOHpaCTBop 3) HZSO4,pa36 4) HF

8. [Tpu moMoIIu KakKuX BEIIECTB MOXHO 00HApYXHUTh B pactBope conu Fe(ll1)?
1) Ks[Fe(CN)s] 2) Ks[Fe(CN)e] 3) H2S 4) NH4SCN

+F, -

3, pacmeop
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9. MunumanbHoe KonmdecTBo (Mosib) Na2S, xotopoe Hamo 100aBUTH K PAcTBOPY
Pb(NO3), ¢ konnenrpauueii 10°M a1s Hauana ocaxnenus PbS (ITP = 1,0-102°%), pasHo
1.1-10 2.0,5:10°8 3.1-10% 4.1-10%
10. U3zBecTHO, uTo coemunenus Cr® saoButer. [Ipennoxure METO[ OYUCTKU PacTBOpa,

COACPKAICTO JUXPOMAT KaJIns.

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aaHUI M (MJIM) BONPOCOB /JIsl OLlEHKH ¢(hOPMHUPOBAHHOCTH
komnereHnun OIIK-7 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP AocTH:KeHUsI komneTeHuu OIIK-7.3)

1. Kakue peakiyy UCIonb3y0T 0OBIYHO AJIS MTOJTyYEHHSI XJI0POBOIOpOia B TabopaTop-
HBIX YCJIOBUSIX?

1) H,+Cl, >

2) NaCl,, +H,S0,,,,, —

3) NaCl,,, +H,S0, ., —

4) CaCl,,, +H,S0,,,,, —

2. B pe3ynbraTe Kakux peakiuii Moy4yaeTcss aMMHuaK?

1) N, +H, e

2) NH,NO, ——

3) NH,Cl +Ca(OH), —»

4) (NH,),Cr,0,——

2,me

3. YeM MOXKHO OCYIIUTh aMMHUaK?

1) H2SO4 2) CaCl, 3) NaOH 4) P2Os

4, Kakue MeTasibl BEITECHSIIOT OJIOBO U3 PaCTBOPOB COJIEH?

1)Zn 2)Fe 3)Cu 4)Ag

5. Kakue MeTasmibl BEITECHSIOT ME/Ib U3 PACTBOPOB COJICH?

1)Zn 2)Fe 3)Au 4) Ag

6. Hanummre ypaBHeHue peakiMy U IPUBEIUTE CYMMY KO3(DPUIIMEHTOB:

Cr,0, + KOH + KNO, ——



